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1. prof. dr Dragan Mihajlović, redovni profesor, mentor 

 
RoĊen 14.02.1952. godine u Potrkanju, opština Knjaževac. Osnovnu školu i gimnaziju završio u 

Knjaževcu.Višu hemijsku školu završio u Kruševcu. Višu poslovnu školu Megatrend-Beograd završio 

1998. godine. Diplomirao na Fakultetu za menadzment u Zajeĉaru 2000. godine, na smeru "MeĊunarodni 

marketing". Magistarsku tezu "Finansijski menadžment politiĉkih partija u svetu", iz oblasti upravljanja 

finansijama, odbranio na Fakultetu za menadžment u Zajeĉaru 2002. godine. Doktorsku tezu "Upravljanje 

preduzećem kao faktor ekonomskog razvoja naše zemlje u periodu 1950. do 2000. godine", odbranio na 

Fakultetu za menadzment u Zajeĉaru 2006. godine. Od 01.09.2009. Direktor Visoke škole za menadžment i 

biznis u Zajeĉaru, sa 50% radnim angažmanom. Od 01.11.2005. Direktor Više škole za menadžment u 

Zajeĉaru. Od 01.01.2005 zapošljen je na Višoj školi za menadžment u Zajeĉaru. Izvesno vreme obavljao je 

funkciju sekretara u raznim društvenim i društveno politiĉkim organizacijama. Od 2013. godine radi kao 

dekan Fakulteta za menadžment u Zajeĉaru.  

 

 

2. prof. dr Petar Veselinović, redovni profesor, član Komisije 

 
RoĊen je 04.01.1969. u Ćupriji. Osnovnu i srednju ekonomsko-komercijalnu školu završio je sa odliĉnim 

uspehom, kao nosilac Vukove diplome. Ekonomski fakultet Univerziteta u Kragujevcu upisao je školske 

1989/90. i na istom diplomirao 1993. sa proseĉnom ocenom 8,20.  Poslediplomske studije, smer Teorija i 

politika privrednog razvoja, upisao je školske 1993/94. a ispite predviĊene Nastavnim planom i programom 

položio je sa proseĉnom ocenom 8,75, dobivši, pri tom, nagradu, kao najbolji poslediplomac u toj školskoj 

godini. Magistarski rad, pod naslovom Ekonomski uzroci privrednog kraha i raspada bivše Jugoslavije, 

odbranio je 1997.  Na Ekonomskom fakultetu Univerziteta u Kragujevcu 1996. izabran je za saradnika bez 

saradniĉkog zvanja, a 1997. u zvanje asistenta-pripravnika na nastavnom predmetu Ekonomika Jugoslavije. 

U zvanje asistenta na istom nastavnom predmetu, izabran je 1998. Doktorsku disertaciju pod 

naslovom Uticaj institucionalnih rešenja na razvojne tokove jugoslovenske privredeodbranio je 2002.  

U zvanje docenta, za užu nauĉnu oblast Opšta ekonomija i privredni razvoj – nastavni predmet Nacionalna 

ekonomija, izabran je 2003. U organizaciji ameriĉke agencije USAID i Srpskog lekarskog društva, 

uĉestvovao je na projektu Ekonomske reforme u zdravstvu. Boravio je na struĉnom usavršavanju u 

Krakovskoj ekonomskoj akademiji, gde je uĉestvovao i na MeĊunarodnom nauĉnom skupu. 

Obavljao je funkciju rukovodioca osnovnih studija Ekonomskog fakulteta u Kragujevcu, van sedišta u 

Novom Pazaru.U dva mandatna perioda biran je za ĉlana Saveta Fakulteta, a u jednom mandatnom periodu, 

bio je zamenik predsednika Saveta.  U zvanje vanrednog profesora za užu nauĉnu oblast Opšta ekonomija i 

privredni razvoj – nastavni predmet Nacionalna ekonomija izabran je 2009.  

U periodu od oktobra 2009. godine do marta 2012. godine obavljao je funkciju prodekana za nastavna i 



studenska pitanja, a od marta 2012. godine do januara 2013. godine obavljao je funkciju prodekana za 

nauĉno-istraživaĉki rad. Od juna 2012. godine ĉlan je Gradskog veća  za ekonomsku politiku Grada 

Kragujevca i finansijeĈlan je Nauĉnog društva ekonomista Srbije.  

 

 

3. prof. dr Silvana Ilić, vanredni profesor, član Komisije 

 
Silvana Ilić, rodjena  17.01.1967. god. u Zajeĉaru. Srednju školu završila  u Zajeĉaru  – smer ekonomski 

tehniĉar. Nakon završene II godine Ekonomskog fakulteta u Beogradu, upisala se na Višu školu za 

menadžment u Zajeĉaru (uz priznavanje 90% ispita). Po završetku Više škole za menadžment 1998, upisala 

je Fakultet za menadžment u Zajeĉaru  i isti završila 2000.god. na smeru opšti menadžment. Dr Silvana Ilić 

autor je  nekoliko nauĉnih i struĉnih radova iz oblasti investicija i privatizacije.  
Radno iskustvo; Zaposlena je u stalnom radnom odnosu, na Fakultetu za menadžment u Zajeĉaru. Od 2008. 

- dobija izbor u zvanje docenta za užu nauĉnu oblast – Ekonomske nauke na Fakultetu za menadžment u 

Zajeĉaru. Od 2008 - radi na Fakultetu za menadžment kao asistent-pripravnik za predmete Ekonomika 

poslovanja i Tržišna ekonomija. Od 2007 - ima izbor u zvanje predavaĉa za predmet Finansijski 

menadžment. Od 2003.- radi kao predavaĉ na Višoj školi za menadžment u Zajeĉaru za predmete  

Ekonomika poslovanja i  Upravljanje proizvodnjom. Godine 2003 - magistrirala je na Fakultetu za 

menadžment u Zajeĉaru na temu «Primena savremenih tehnologija u zemljama u tranziciji «. Godine 

2001.- odbranila je doktorsku disertaciju pod nazivom „Uticaj stranih investicija na privredni razvoj Srbije 

sa konkretnim merama u uslovima tranzicije”. 

 

 

 


